



【明慧網】二零二三年二月二十六日，美國大紐約地區的上千名法輪功學員，在紐約第三大華人社區八大道舉行盛大遊行，為當地民眾送上法輪大法的美好與福音。

法輪大法也稱法輪功，是由李洪志先生於1992年5月傳出的佛家上乘修煉大法，至今已弘傳100多個國家和地區，法輪功的書籍被譯成40多種語言出版發行。李洪志先生和法輪大法獲得各國政府各類褒獎、支持決議案和信函超過5700項。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民眾的愛戴和尊敬，但卻在中國大陸一地受到殘酷迫害。◇

《為什麼會有人類》發表30天

【明慧網】（明慧記者報道）李洪志師父的《為什麼會有人類》，於今年一月二十日美東時間晚10時許發表後，至昨日（十九日）發稿截止時將滿30天。

自二零零零年一月十九日《師父照片：靜觀世間》開始，李洪志師父在明慧網發表的短文、長篇講法和賀詞等，共計229篇。其中《為什麼會有人類》是最新的一篇，從關注度看，已一躍成為迄今為止所有新經文受關注度的前第十六名。位居关注度第一位的是二零一五年五月發表的《論語》。

法輪大法的經文理白言白，內涵深奧，並非信息爆炸時代人們日常所沉溺的題材。因此從《為什麼會有人類》一文所受的關注，足以管窺此文不同以往的讀者幅度和震撼效應。

一名新加坡讀者的姐姐一九九八年年底曾開始修煉法輪功，轉年的七月中共開始大規模迫害

李洪志大師面向全人類
發表《為什麼會有人類》

句句天機 千載難逢

法輪功，她聽信謊言，放棄了修煉，還時常說些不敬之言。此次在電話中為她閱讀此文，她靜靜聽完，並回答說，“聽明白了，要做好人。”明慧網《神仙出山謝聖王》一文中的神仙表示：“我們修了幾千年了，終於明白了，解迷了。”

《為什麼會有人類》全文兩千六百多字，但信息量很大。每位讀者閱後，無論得到多少都是很大的福果善緣。下面摘錄幾句，以飭尚未得閱讀全文的朋友：

“苦能消罪業是一定的，痛苦與矛盾中，人還能保持善良就會積

功德，從而生命得到提升。”

“末後已到，三界天門已開，創世主已在選擇這種人救度。”

“一切亂象都是神在最後安排的，目的是考驗眾生能否得救度，同時苦也能在這過程中消罪業，一切為救人回天國世界而為之。”

“因果報應，這是人生有福與無福的根本原因。”

“人生在世多積福德，為的是用來積累鋪墊自己回天之路才是最關鍵的，而不是為換取人生的一時一世的幸福！” ◇

济南贾洪凤被绑架 警察称领导发话放人

【明慧网】2023年3月1日，济南市段店北路派出所副所长刘继岗带人跟踪、绑架了法轮功学员贾洪凤，对她殴打、关押一天后放回家。警察说是领导发话放人。

据悉，当时几个警察摁着贾洪凤，将她背铐起来，拽到警车上拉走。同时有警察非法抄家，抢走贾洪凤家中的大法书籍、电脑、手机、硬盘等私人物品。

警察将贾洪凤拉到济南市立第五医院强制体检，贾洪凤不配合，一直在医院讲真相，令医院无法做有些检验项目。警察又将贾洪凤拉到槐荫区公安局采集个人信息，贾洪凤也不配合，段店北路派出所副所长刘继岗摁着她的头使劲往墙上撞，还挥拳殴打她的头，用脚使劲踢她的腿，致使贾洪凤的手背、胳膊、腿上一片紫青瘀血。

在被非法拘禁期间，贾洪凤一直善心给警察讲真相。最后刘某说：高层对决，领导发话放人。贾洪凤于当晚回到家中。3月6日11点多，又有几个警察上门骚扰贾洪凤，并向她的邻居打探她的信息。

贾洪凤女士，今年约37岁，从事设计职业，家住济南市槐荫区。贾洪凤从小跟妈妈修炼法轮功，她的妈妈曾遭到中共的迫害。

贾洪凤一家是农村户口，农活多，生活艰辛，她妈妈落的一身病，身体瘦弱，脸色蜡黄，还动过手术，为支撑一个家，还得没日没夜地干活。妈妈身体不好，加上生

活的重担，脾气就焦躁，时常和爸爸争吵，年幼的贾洪凤常为此伤心、担心，上着课时也想快点下课跑回家看看父母有没有吵架……

1996年，贾洪凤的妈妈开始修炼法轮功，那年贾洪凤约10岁。她记得，妈妈脸色变的红润，身体健康了，病痛全无，此后十几年来一直与医药无缘，脾气变的好了，和爸爸也不再吵架，家里变的和睦、美好、温暖起来。后来爸出门在外，妈妈便一人照料家里所有田地，一人能种十几亩的地，邻居们看到都感慨说：“真厉害啊，顶个男劳力，比人家俩口子在家的干的活都多。”

妈妈日常生活中按修炼人的要求与人为善，按真善忍做好人，家里有个远房的爷爷是孤寡老人，妈妈可怜他年老少人照料，对他说道：“大爷，你跟着我们家吧，你放心，有我们家一口吃的就有你吃的。”妈妈说到也做到了，不管阴雨晴天，每日早早的做好热乎乎的饭，沿着那条走了千万次的小路去给爷爷送饭，风雨无阻十几年，直到给老人家养老送终。妈妈以一个修炼者真善忍的行为赢得了众亲朋的称赞。

1999年7月20日，中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功。贾洪凤的妈妈也遭到迫害，在2001年腊月年关将近之时被绑架到济南浆水泉劳教所非法劳教三年。无良心的警察还勒索了一千多元钱说是



“路费”。那一年，贾洪凤16岁。

妈妈不在家的三年里，贾洪凤承担起照顾爷爷的责任，每天早起学着妈妈给爷爷做饭、送饭，一送便是三年，直到妈妈回家。那三年里，每逢过年节，看着桌子旁空着的妈妈的座位，她心中总涌起无限悲凉。三年里，近千个日日夜夜里，她默默的在心里想妈妈，对三番五次去家里骚扰的警察，她质问：“我妈这么一个善良的人，为什么抓她？”

如今，贾洪凤，也因坚持法轮大法“真善忍”信仰，遭到中共警察的骚扰、绑架、殴打。◇

“天安门自焚” 中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。



▲图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？◇

真相

法轮功在中国一直是合法的

●《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

●公安部在2000年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，明确的邪教组织有14个，没有法轮功。这说明法轮功在

中国一直是合法的。

在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。◇